
Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Primeira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 13 
dias do mês de agosto de 2025, às 09:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
Município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, Marcelo Milhomem 
Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, Valdemir 
Filho, Zeinha Lima. O vereador João Neto ausente, mas 
justificou sua falta. Em seguida, o Presidente autorizou o vereador 
Segundo Secretário Claudio de Paula que fizesse a leitura Bíblica 
em Salmos 63 e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente autorizou 
que fosse feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por sete 
votos em sua primeira e única votação. O Presidente perguntou ao 
Primeiro Secretário se havia matérias protocoladas do Poder 
Executivo ou Legislativo, o primeiro secretário afirmou que sim. 
Sendo o Projeto de Lei n° 015/2025, de 17 de julho de 2025. 
^Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente (FMDCA), e dá outras providências”. 
O vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza registrou em 
ATA que o Projeto de Lei n° 015/2025, de 17 de julho de 2025 foi 
enviado para análise das Comissões. Passando para o Grande 
Expediente, o vereador Zeinha Lima fez uso da Tribuna, agradeceu 
a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, 
todos os colaboradores da Casa, todos que acompanham pelas redes 
sociais e Cumprimentou em especial os Secretários da Infraestrutura 
José Alexadre, do Esporte Deli, do Meio Ambiente Derli e o 
Engenheiro Civil do Município Maycontf' Borges. Agradeceu ao
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Prefeito Luciano pela Temporada da Barra do Rio Verde. 
Finalizando assim suas falas. O vereador Paulinho Gêmeos fez uso 
da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu 
em especial ao Secretário da Inffaestrutura José Alexandre por 
atender suas demandas. Parabenizou o Prefeito Luciano Barreto, 
disse estar com um bom trabalho prestado ao município, inclusive 
através do patrolamento das estradas das Zonas Rurais. Agradeceu 
ao Deputado que enviou calcário para a população. Agradeceu ao 
Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza pela parceria, 
amizade e pela mão estendida sem medir esforços. Se disponibilizou 
para contar com ele para o que for preciso. Encerrando assim suas 
falas. O vereador Sidney Fonseca da Conceição fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Refez o 
pedido de melhoria das iluminações públicas do Município, para que 
aconteça a substituição das lâmpadas atuais dos postes para 
lâmpadas de qualidade. Parabenizou a gestão e os servidores pelos 
trabalhos prestados na Barra do Rio Verde. Agradeceu o Prefeito 
Luciano Barreto, Vereadores e Deputados pela ajuda e apoio à Praia. 
Agradeceu pelo apoio do Deputado Eduardo Fortes pela emenda ao 
Município para compra de um carro novo para o conselho tutelar. 
Agradeceu aos Deputados Léo Barbosa e Gutierrez Torquato pelas 
emendas enviadas para o Município. Pediu ajuda a gestão para 
melhor organização no campo Society. Agradeceu ao Vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza por estender as mãos 
quando precisou. Parabenizou o Deputado Eduardo fortes pela 
abertura de mais uma casa de apoio em Palmas, disse que esta Casa 
de Apoio está disponível para a população de Sandolândia. 
Finalizando assim suas falas. A vereadora Vice-Presidente Cristina 
Carajá fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os demais vereadores, todos os colaboradores da 
Casa, todos populares presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Agradeceu e parabenizou os Servidores que prestaram 
serviços a Barra do Rio Verde. Parabenizou a limpeza e organização 
do Município. Disse sobre a iluminação publica, que algumas
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lâmpadas não estão funcionando e faz uma reivindicação para que 
sejam trocadas. Parabenizou o Governador Wanderlei Barbosa e os 
Deputados pelas emendas enviadas ao Município. Disse ser de 
grande valia a inauguração da nova UBS. Disse que precisam cobrar 
a ordem de serviço de construção do novo Colégio Estadual sendo 
de muita importância para a população. Parabenizou seu sobrinho 
Alberley e Carajá pelo esforço em ter levado à Barra do Rio Verde 
o evento de Lutas Livre. Se disponibilizou para o que precisarem. 
Encerrando suas falas. O vereador Valdemir Filho fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu 
ao Prefeito Luciano Barreto e ao Secretário de Infraestrutura José 
Alexandre pelo trabalho que vem fazendo, pelo patrolamento das 
estradas das Zonas Rurais e patrolamento nas estradas das Aldeias. 
Disse ver no primeiro ano de mandato o que já vem sendo feito pela 
população e acredita que continuarão servindo cada vez mais. Disse 
que o Prefeito Luciano Barreto e a primeira-dama Lorena Nunes 
estão sempre correndo atrás de recursos para o Município. 
Agradeceu e parabenizou a equipe de servidores Barra do Rio 
Verde, onde esteve com sua comunidade presente durante 30 dias e 
viu grande melhoria da mesma. Parabenizou o Secretário de 
Esportes Delei por ler levado o esporte para a praia, disse que 
acredita em seu esforço para fazer muito mais pelo Esporte. 
Agradeceu ao Alberlei Carajá por ter levado à praia o esporte de 
Luta Livre. Agradeceu a vereador Presidente Athos Diego Ribeiro 
de Souza pelo apoio e parceria. Ressaltou sobre a iluminação, - 
reforçando pedido para conserto das lâmpadas do município e 
acredita que o Prefeito Luciano Barreto irá solucionar o problema. 
Desejou parceria e apoio nos trabalhos do Poder Executivo e 
legislativo com objetivo de bons andamentos em tudo para o que for 
de melhor para a população. Justificou de antemão sua falta nas 
próximas Sessões. Encerrou assim as suas falas. O vereador 
Segundo Secretário Claudio de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu 
a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, 
todos os colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos 
que acompanham pelas redes sociais. Disse que o segundo semestre 
se inicia e haverá cobranças e reivindicações para o que for de
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melhoria para a população. Disse que esteve também em Palmas em 
busca de recursos, onde esteve com o Deputado Eli Borges cobrando 
por maquinários para serem tragos para o Município. Disse sobre o 
calcário que foi enviado à população, agradecendo ao prefeito 
Luciano Barreto pela distribuição. Disse que precisa de mais 
investimento na Agricultura Familiar onde fomenta o Município. 
Disse sobre a iluminação pública, que precisa de melhorias antes 
que aumente até mesmo os custos benefícios para o Poder Executivo 
e sendo o de melhor a ser feito. Finalizando assim suas falas. O 
vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou 
o Prefeito Luciano Barreto e disse que há tempos não ocorria 
tamanha organização e melhoria na Barra do Rio Verde. Agradeceu 
ao Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza por ter 
proporcionado a viagem em Palmas, onde estiveram com Deputado 
Eli Borges em busca de recursos. Disse que é o papel dos 
parlamentares estar em busca de junção com Deputados. Agradeceu 
o Deputado Eduardo Fortes pelas motos e carro enviados ao 
Município. Agradeceu aos Deputados Léo Barbosa e Gutierrez 
Torquato que enviaram e enviam emendas para eventos do 
Município. Agradeceu o Prefeito Luciano Barreto, disse que diante 
as dificuldades ele não tem parado, se esforçando para correr atrás 
de mais e mais melhorias. Disse já ter recursos para a construção das 
Pontes de concreto das Zonas Rurais se tomando recorde em um ano 
se desenvolver rápido assim como tem ocorrido. Disse que ano 
passado esteve com Prefeito Luciano Barreto com o Deputado 
Alexandre Guimarães onde pediu que fosse destinado um caminhão 
compacto, já estando disponível para que seja entregue ao 
Município e deixa sua gratidão ao Deputado Alexandre Guimarães 
pelas mãos estendidas. Parabenizou aos pais pela data passada 
comemorativa, disse que como pais continuem dando bons 
exemplos para seus filhos. Encerrou assim suas falas. O vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza solicitou a Vice- 
Presidente Cristina Carajá para que ocupasse sua cadeira para que 

^ele fizesse uso da tribuna. O vereador Presidente Athos Diego 
Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela
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oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Registrou comprimentos e 
agradecimentos ao Secretário da Infraestrutura José Alexandre e ao 
Engenheiro Civil Mayconn Borges. Expressou e registrou tamanha 
gratidão ao Prefeito Luciano Barreto que uniu forças aos 
secretariados onde houve um excelentíssimo trabalho desenvolvido 
na Barra do Rio Verde. Parabenizou o Prefeito Luciano Barreto pela 
parceria da Secretaria de Agricultura do Município com a Secretaria 
de Agricultura do Estado para o fornecimento de calcário, algo de 
muita importância para os Agricultores do Município. Ressaltou que 
cada Vereador deveria deixar um legado em seu mandato com 
alguma área específica. Disse sobre a viagem em Palmas e 
agradeceu aos que foram e entenderam o sentido da viagem. Disse 
que a falta do vereador Valdemir filho está mais que justificada pois 
sabe que estará em busca de recursos para a Ilha do Bananal. Disse 
que gostaria que o vereador Valdemir filho pudesse esclarecer mais 
sobre o andamento dos Projetos dentro da Ilha do Bananal. 
Registrou agradecimentos ao Deputado Gutierrez Torquato onde 
está atendendo toda a demanda do Município. Disse que acredita 
que existe sim condições da nova construção do Colégio Estadual 
do Município onde o governador Wanderlei Barbosa disse afirmou 
sobre esta construção, já havendo também emendas da 
Senadora Dorinha. Solicitou a Primeira-Dama Lorena Nunes 
secretária da Assistência Social um trabalho voltado a violência 
Contra a Mulher, com campanhas preventivas com encorajamento 
para procurarem seus direitos e os terem garantidos. Registrou 
agradecimento ao Deputado Eduardo Fortes por enviar ao 
Município motos e carro ao Conselheiros do Tutelar onde se alegra 
com esses recursos. Registrou agradecimento ao Deputado 
Gutierrez Torquato pela destinação de 300 mil para aquisição de 
áreas para benefício do Município de Sandolândia. Disse que já 
houve andamento para o conserto das lâmpadas dos postes de luz e 
devido a algumas burocracias ainda não havia se concretizado. 
Ressaltou que quer manter sempre está Casa de Leis em boas 
condições para atender a todos. Finalizou assim suas falas. O 
Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia requerimentos 
ou indicações de iniciativa do Legislativo/a serem votadas, o
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primeiro secretário afirmou que não. O Presidente passou para a 
Ordem do Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias 
dos poderes Executivo ou Legislativo para serem votadas, o 
Primeiro Secretário afirmou que não. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de Sandolândia deu 
por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a 
presente ATA que após lida e aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Oouxx/4? f


